



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

EDITAL PROEXC Nº 26, DE 13 OUTUBRO DE 2021.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC Nº 12, DE 21 DE JUNHO DE 2021, DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE PROJETOS DE EXTENSÃO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO E FORTALECIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR (PROAF).

As Pró-Reitoras de Extensão e Cultura, de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação e de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições, **RESOLVEM**, por meio deste Edital: 1. RETIFICAR o Edital PROEXC nº 12, de 21 de junho de 2021 a fim de realizar alterações na redação, acréscimos e supressões de itens do instrumento convocatório, conforme disposto a seguir:

1. **RETIFICAR** o Edital PROEXC nº 12, de 21 de junho de 2021, a fim de realizar alterações no cronograma e incluir item, conforme disposto a seguir:

- No item 3, onde se lê:

<i>EVENTO</i>	<i>DATA / PERÍODO</i>
<i>Publicação do Edital</i>	<i>21 de junho de 2021</i>
<i>Impugnação do Edital</i>	<i>22 de junho de 2021</i>
<i>Submissão de Propostas</i>	<i>23/06 a 15 de julho de 2021</i>
<i>Avaliação das propostas</i>	<i>16 a 20 de julho de 2021</i>
<i>Resultado Preliminar</i>	<i>21 de julho de 2021</i>
<i>Interposição de Recursos</i>	<i>22 de julho de 2021</i>
<i>Resultado Final da Avaliação</i>	<i>23 de julho de 2021</i>
<i>Período máximo para seleção dos bolsistas</i>	<i>26 de julho a 08 de agosto de 2021</i>
<i>Prazo final para inserção e aceite do bolsista no SUAP</i>	<i>09 de agosto de 2021</i>

<i>Início das Atividades</i>	10 de agosto de 2021
<i>Conclusão das Atividades</i>	31 de janeiro de 2022
<i>Prestação de Contas</i>	28 de fevereiro de 2022

Leia-se:

EVENTO	DATA / PERÍODO
<i>Publicação do Edital</i>	21 de junho de 2021
<i>Impugnação do Edital</i>	22 de junho de 2021
<i>Submissão de Propostas</i>	23/06 a 15 de julho de 2021
<i>Avaliação das propostas</i>	16 a 20 de julho de 2021
<i>Resultado Preliminar</i>	21 de julho de 2021
<i>Interposição de Recursos</i>	22 de julho de 2021
<i>Resultado Final da Avaliação</i>	23 de julho de 2021
<i>Período máximo para seleção dos bolsistas</i>	26 de julho a 08 de agosto de 2021
<i>Prazo final para inserção e aceite do bolsista no SUAP</i>	09 de agosto de 2021
<i>Início das Atividades</i>	10 de agosto de 2021
<i>Conclusão das Atividades</i>	31 de março de 2022
<i>Prestação de Contas</i>	30 de abril de 2022

- Incluir o item 4.11 com a seguinte redação:

O bolsista colaborador externo terá sua atuação limitada ao máximo de 05(cinco) meses.

2. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital PROEXC nº 12, de 21 de junho de 2021, que disciplina a seleção de propostas de projetos de extensão para o Programa Institucional de Apoio e Fortalecimento da Agricultura Familiar (PROAF). E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

13 de outubro de 2021

(assinado eletronicamente)

MARIA CLEIDENEDIA MORAIS OLIVEIRA

Pró-Reitora de Extensão e Cultura do IFPB

(assinado eletronicamente)

SILVANA LUCIENE DO NASCIMENTO CUNHA COSTA

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação

(assinado eletronicamente)

MARYROBERTA MEIRA MARINHO

Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa, PRO-REITOR - CD2 - PRPIPG-RE, em 13/10/2021 08:54:56.
- Maria Cleidenedia Moraes Oliveira, PRO-REITOR - CD2 - PROEXC-RE, em 13/10/2021 08:23:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 227243

Código de Autenticação: 451db28874



Av. João da Mata, 256 - Jaguaribe, JOÃO PESSOA / PB, CEP 58015-020
<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9701